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TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00097. számú „A Besztereci önkormányzat épületének felújítása” a 
Beszterec, Kossuth utca 42. szám alatt valósult meg. Az épület az 1940-es évek elején épült, az 
akkori építészeti technológiával.  
Az önkormányzat folyamatosan gondoskodik a pénzügyi lehetőségeinek függvényében az épület 
karbantartásáról, javításáról, ám jelentősebb korszerűsítések nem valósultak meg.  
Az épület állapota energetikailag korszerűtlen fenntartása magas költségek árán valósult meg.  
A téli időszakban a fűtési rendszer korszerűtlenségének köszönhetően gyakoriak a fűtési rendszer 
meghibásodásai. Az épület korszerűtlensége, elavultsága negatív mértékben befolyásolta a 
településképet is ami szintén indokolttá teszi a tervezett fejlesztés megvalósítását.  
A projekt célja az önkormányzat épületének energetikai korszerűsítése; -hatékonyabb energia 
használatának és racionálisabb energia gazdálkodásának elősegítése a fosszilis energia hordozóból 
származó üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése Beszterec településen.  
A projekt eredményeként a hivatal épületének energiahatékonyság központú fejlesztése valósult meg. 
Napelem  és napkollektor rendszer kialakítása, fűtés korszerűsítése, akadálymentesítés, szigetelés és 
nyílászáró csere valósult meg.  
 
Használható kifejezések: 
 
„A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.” 
 
„Az x millió forint európai uniós támogatás segítségével…” 
 
„A fejlesztés eredményeként…” 
 
„A beruházásnak köszönhetően a vállalat x darab munkahelyet tud megőrizni, és további x munkahelyet 
teremt.” 
 
„A projektről bővebb információt a www.x.hu oldalon olvashatnak.” 
 
További információ kérhető: 
 
Hegyes József polgármester 
 
Elérhetőség: 42/358-422 

Beszterec Község Önkormányzata Területfejlesztési Operatív Program keretében 32,54 M Forint 
vissza nem térítendő Európai Uniós forrásból valósította meg az önkormányzat épületének energetikai 
korszerűsítését.  
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